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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

10-16/PNLP-000055, Proposición no de ley relativa a la garantía del derecho de sufragio a todas las 
personas sin exclusiones por motivo de discapacidad o diversidad funcional

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley en pleno relativa a la garantía del derecho de sufragio 
a todas las personas sin exclusiones por motivo de discapacidad o diversidad funcional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, cerca de cien mil personas con discapacidad que han sido declaradas incapacitadas 
judicialmente se encuentran privadas de su derecho al voto en nuestro país.

La Ley Orgánica 5/1985, de 19 de julio, del Régimen Electoral General, establece que, en los procedi-
mientos judiciales de modificación de la capacidad, la retirada del derecho al voto deberá ser valorada expre-
samente por el juez o jueza al dictar la sentencia; sin embargo, estos procedimientos no deberían implicar 
la pérdida del derecho al voto de las personas con discapacidad. Tal como reconocen diversos organismos 
internacionales, la privación del derecho de sufragio por causa asociada a discapacidad o diversidad funcional 
(intelectual, del desarrollo, mental o psicosocial y cognitiva) es una violación de derechos fundamentales que 
resulta flagrantemente contraria al marco jurídico internacional de la discapacidad vinculante para España.

El movimiento social de las personas con discapacidad representado por distintas organizaciones de la 
sociedad civil, como Plena inclusión (antes FEAPS) y por el Comité Español de Representantes de Personas 
con Discapacidad (CERMI) y sus organizaciones, viene denunciando reiteradamente esta situación ante la 
inacción del Gobierno, a pesar de la obligación legal de modificar la normativa electoral para garantizar el 
derecho al voto de todas las personas con discapacidad o diversidad funcional.

La ciudadanía plena solo se alcanza a través de una participación real en la vida pública. La garantía 
de esa participación de los individuos se encuentra en varios preceptos de nuestra Constitución de 1978, 
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reconocida a través del derecho al sufragio. Además, España ratificó en 2007 la Convención de la ONU sobre 
los Derechos de las Personas con Discapacidad, que entró en vigor el 3 de mayo de 2008, lo cual obliga 
a nuestro país a modificar la normativa electoral, que actualmente impide votar en estas circunstancias de 
«incapacidad» debido a una discapacidad o a situaciones de diversidad de funcionamiento intelectual, mental 
o cognitivo. De hecho, el artículo 29 de la Convención de las Naciones Unidas afirma taxativamente que los 
Estados partes asegurarán «que las personas con discapacidad puedan participar plena y efectivamente en 
la vida política y pública en igualdad de condiciones con las demás, directamente o a través de represen-
tantes libremente elegidos, incluidos el derecho y la posibilidad de las personas con discapacidad a votar».

Ya en 2011, el Comité de Derechos de las Personas con Discapacidad de Naciones Unidas, en su examen 
a España sobre la aplicación de la convención citada, instó oficialmente a nuestro país a reformar su norma-
tiva interna para reconocer el derecho de sufragio a todas las personas con discapacidad sin exclusiones, 
pero este mandato ha sido reiteradamente incumplido.

Las personas con discapacidad o diversidad funcional tienen la capacidad y la aptitud de votar si se les 
proporcionan apoyos y si la información es accesible, como sería a través de la opción de la lectura fácil. 
Asimismo, es obligación de los Estados asegurar que las personas con discapacidad puedan entender la 
información sobre la forma de votar. Como se refleja en el siguiente pictograma, votar es un derecho de 
todas las personas:

Cinco años más tarde de la entrada en vigor de la Convención, en 2013, la Comisión Constitucional del 
Congreso instó al Gobierno a modificar la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de julio, del Régimen Electoral Gene-
ral, pero el Ejecutivo de Mariano Rajoy no planteó ninguna propuesta, ni durante su mandato ni estando en 
funciones. Teniendo en cuenta que el derecho al voto es un ejercicio democrático básico, ya que con ese 
derecho se hace efectiva la participación política, consideramos una grave dejación no atender esa demanda 
que permite a todos los ciudadanos y ciudadanas ejercer sus derechos en igualdad de oportunidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para que, a su vez, inste al Gobierno de la 
nación a:

1. Reformar la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, para que el derecho 
al voto de las personas con discapacidad quede garantizado y para que, de esta manera, ninguna persona 
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pueda ser privada del derecho fundamental de sufragio por su discapacidad o diversidad funcional, así como 
para que se restituya el derecho de voto a las personas con discapacidad o diversidad funcional que ahora 
no lo tienen.

2. Llevar a cabo una adaptación normativa relativa a la capacidad de obrar de las personas con disca-
pacidad o diversidad funcional, para avanzar hacia la igualdad de condiciones, según lo dispuesto en la 
Convención de la ONU sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad, y en colaboración estrecha 
con las organizaciones que representan a esas personas.

3. Garantizar la accesibilidad a los diferentes soportes de información electoral y a los colegios electo-
rales, así como el derecho al voto secreto, el derecho de asistencia, en caso de que sea necesario, y que 
los materiales electorales sean adecuados, accesibles y fáciles de entender, por ser imprescindibles para 
ejercer el derecho al voto.

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2016.–
La portavoz adjunta del G.P. Podemos Andalucía–

Esperanza Gómez Corona.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

10-16/PNLP-000056, Proposición no de ley relativa a la guarda y custodia compartida

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente proposición no de ley en pleno relativa a la guarda y custodia compartida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crianza de los hijos es un acto que requiere no solo de una gran responsabilidad, sino que también es 
uno de los mayores esfuerzos que, a lo largo de la vida de un progenitor, se pueda tener, requiriendo una 
gran dedicación, necesaria en el ejercicio, de una paternidad y maternidad responsable.

Durante años, las madres han venido ejerciendo esta labor de cuidado y crianza casi de manera exclusiva, 
correspondiéndole al hombre el ejercicio de la actividad laboral y el sustento de la familia.

Esta visión antigua, aún hoy en día, sigue existiendo en algunos casos durante y tras la ruptura de la 
pareja, volviendo a unos roles que, si bien parecen superados, las estadísticas nos dicen que aún queda 
mucho camino por andar. La igualdad está todavía muy lejos de ser efectiva. Aunque nos encontremos más 
mujeres participando de la vida laboral, social y política, y más hombres que se manejan en el cuidado de 
los hijos comunes, también es cierto que sigue primando el modelo tradicional en el funcionamiento general 
de la sociedad. De este modo, seguimos encontrándonos que, de manera habitual, sigue recayendo sobre la 
mujer la mayor parte de los cuidados y atenciones de los hijos comunes, así como de las labores domésticas, 
teniendo que compaginar en muchas ocasiones estas labores con el desempeño de una actividad laboral, 
siendo asimilada la tarea del hombre dentro del ámbito doméstico como de «ayuda».

Esta clara distribución de papeles ha tenido una indudable repercusión en la atribución de custodias a 
favor de las madres, siendo considerada de manera genérica por la sociedad como la persona más adecuada 
para el cuidado de los menores.
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La asignación de custodias paternas ha sido hasta ahora algo excepcional, ya que, en primer lugar, los 
hombres no solicitan de manera genérica la custodia y, en caso de solicitarla, parece que todavía prevalece 
la idea de que, si se le concede, es por la no idoneidad de la madre. El hecho de que los padres no soliciten 
la custodia es en cierto sentido circular, ya que la gran generalidad señala a las madres como custodias más 
apropiadas, por lo que los padres, en la mayor parte de las ocasiones, desisten incluso de solicitarla. Ello 
hace que siga siendo lo más habitual las atribuciones de custodia a las madres.

Lamentablemente, también en ocasiones está presente la idea de que la asignación paterna se debe a 
una dejación por parte de la madre del cuidado de los hijos y, en consecuencia, la necesaria atención que 
los niños requieren obliga a que se le asigne la custodia al padre.

Se hace necesario, en el amito social, normativo, judicial y educacional, eliminar dichos tópicos. Sin duda, 
se hace necesario un cambio; un cambio a mejor de la regulación actual que tenemos, un cambio hacia una 
normativa que permita a nuestros hijos crecer con sus padres aún separados. En necesario un código civil 
adaptado a la nueva validad social que contemple nuevos modelos de familia que permita, en primer lugar, 
que los hijos puedan ser cuidados y educados de modo totalmente equitativo por ambos progenitores, y, en 
segundo lugar, que las mujeres no vean coartadas sus expectativas sociales y laborales por la dura dedica-
ción a la crianza de los hijos, y los hombres puedan disfrutar plenamente del ejercicio de su responsabilidad 
parental, siendo esto un paso más hacia la igualdad real entre hombre y mujeres.

En la línea de la necesaria igualdad, se debe apostar por que el nuevo modelo a alcanzar mayoritaria-
mente, por el bien de los hijos, siendo un derecho de estos, sea que se relacionen con ambos progenitores 
en igualdad de condiciones, así como de derechos y obligaciones.

Los beneficios de la custodia compartida son múltiples: los niños presentan mejores niveles de autoes-
tima, autovaloración y confianza en sí mismos, y no perciben sentimiento de abandono o indiferencia por 
parte de sus progenitores. Pero no solo es beneficioso para los menores, sino que también los padres tienen 
menores niveles de conflictividad en sus relaciones y existe mejor relación de los hijos con sus progenitores; 
por no hablar de la pensión de alimentos, ya que ambos son más conscientes del gasto y evita conflictos 
por dicha cuestión.

Los derechos y obligaciones que derivan de la guarda y custodia de los menores aparecen regulados en el 
artículo 92 del Código Civil. Tras la reforma introducida por la Ley 15/2005, de 8 de julio, se regula en nuestro 
derecho el régimen de guarda y custodia compartida. El mismo ha quedado ya obsoleto, no recogiendo una 
realidad social, y máxime después de la sentencia del Tribunal Constitucional de fecha 17 de octubre de 2012, 
que declara inconstitucional y nulo el inciso «favorable» contenido en el artículo 92.8 del Código Civil.

Tras dicha sentencia, el régimen de custodia que pueda dirimirse en un procedimiento judicial, ya sea 
separación, divorcio o regulación de medidas paterno-filiales, debe adoptarse siempre considerando cuál es 
la situación que mayor garantías establece para lograr el interés superior del menor (interés recogido en la 
Convención de Derechos del Niño en 1989, artículos 3, 5, 9 y 18, siendo España uno de los Estados parte y 
que ratificó en 1990), siendo la función del Ministerio Fiscal la de velar por la protección de los menores en 
estos procesos y correspondiendo al órgano judicial la facultad de resolver el conflicto al tener encomendada 
constitucionalmente la función jurisdiccional.

Nos encontramos ante la necesidad de una actualización de nuestro Código Civil, con el objetivo de lograr 
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consagrar los derechos de los menores, y el interés supremo de protección de este, así como el de igualdad 
entre los progenitores y no discriminación.

La separación, la nulidad, divorcio o ruptura de pareja no eximen a los padres de sus obligaciones para 
con los hijos, tal y como preceptúa el artículo 68 del Código Civil; y cualquier medida adoptada sobre la 
custodia y cuidado de un menor debe velar por el cumplimiento de este principio, entendiendo la guarda y 
custodia como un derecho de los menores y obligación de sus progenitores.

Por tanto, la interpretación de los artículos 92.5, 6 y 7 del Código Civil debe estar fundada en el interés 
de los menores que van a quedar afectados per se ante cualquier medida que se adopte, por lo que no 
puede seguir contemplándose la guarda y custodia compartida como una medida excepcional, sino que debe 
considerarse como la más normal y deseable, ya que la misma permite que sea efectivo el derecho que los 
hijos tienen a relacionarse y a convivir con ambos progenitores por igual. Deberán de ser las circunstancias 
específicas y concretas de cada caso las que impidan acordar la custodia compartida, debiendo ser funda-
mentadas durante el proceso judicial o no, justificando el porqué no es aconsejable adoptar una custodia 
compartida. Así ha sido puesto de manifiesto en diferentes sentencias del Tribunal Supremo y, en concreto, 
en la STS 579/2011, de 22 de julio.

La custodia compartida como sistema de responsabilidad cooparental no sería una novedad a nivel euro-
peo, ya que hay otros países que la han adaptado como manera de corresponsabilidad sobre los hijos, así 
países como Francia, Bélgica, Inglaterra, Gales, Italia o Republica Checa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento andaluz insta al Consejo de Gobierno para que, a su vez, inste al Gobierno de España a 
impulsar de forma inmediata:

Una ley de custodia compartida, atendiendo a las nuevas realidades sociales, que permita una igualdad 
en todos los territorios nacionales, acabando con las diferentes normas reguladoras en materia de guarda 
y custodia existentes actualmente; donde se contemple la guarda y custodia compartida o el ejercicio de la 
corresponsabilidad parental igualitaria, como el modelo deseable del que partir ante cualquier procedimiento, 
ya sea judicial o no, siendo en todo caso las circunstancias concretas de cada caso la que atribuyan una 
custodia diferente, debiendo estar fundamentada, y que recoja y siga la doctrina actual del Tribunal Supremo, 
determinando esta modalidad como la más deseable y la que permite, en mayor medida, el respeto al princi-
pio superior del menor, siguiendo en la ley las directrices marcadas por la Convención de Naciones Unidas 
sobre los Derechos del Niño y fomentando la corresponsabilidad en el cuidado de los menores.

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2016.–
El portavoz adjunto del G.P. Ciudadanos–

Sergio Romero Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 264	 X LEGISLATURA	 7 de julio de 2016

Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

10-16/I-000028, Interpelación relativa a política general de patrimonio

Formulada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente interpelación relativa a política general de patrimonio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La buena gestión del patrimonio de la Administración de la Junta de Andalucía y de sus entidades ins-
trumentales es fundamental para la Hacienda Pública.

El Gobierno andaluz está llevando a cabo una política de patrimonio ineficiente y con claros incumpli-
mientos de sus compromisos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general en materia de patrimonio piensa adoptar el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2016.–
La portavoz del G.P. Popular Andaluz–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000406, Pregunta relativa a las medidas a adoptar por la salida del Reino Unido de la Unión 
Europea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a las medidas a adoptar por la salida del Reino Unido de la Unión Europea.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la Consejería de Hacienda y Administración Pública en materia 
presupuestaria y financiera ante la futura salida (brexit) del Reino Unido de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000421, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones para la financiación de la in-
vestigación, desarrollo e innovación (I+D+i)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Brígida Pachón Martín, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Brígida Pachón Martín, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la convocatoria de subvenciones para la financiación 
de la investigación, desarrollo e innovación (I+D+i).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA) publicó el pasado 23 de junio la convocatoria de sub-
venciones para la financiación de la investigación, desarrollo e innovación (I+D+i) biomédica y en Ciencias 
de la Salud en Andalucía, por un importe de 5.229.000 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste esta línea de subvenciones y qué repercusiones tendrá en nuestra comunidad?

Sevilla, 28 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–
Francisco José Vargas Ramos y–

Brígida Pachón Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000422, Pregunta relativa a los premios Red Natura 2000

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Modesta Romero Mojarro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a los premios Red Natura 2000.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos tenido conocimiento de que el consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ha recogido en Bruselas el premio Red Natura 2000 que otorgan los ciudadanos europeos, el cual 
ha recaído en el proyecto europeo Life+Iberlince, promovido por la Consejería de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio. Igualmente, el proyecto de reintroducción del quebrantahuesos ha sido finalista en una 
de las categorías que engloban estos premios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría informarnos sobre la trascendencia de estos premios y el nuevo galardón que ha premiado y 
reconocido una vez más la gestión realizada en la conservación de las especies amenazadas en nuestra 
comunidad?

Sevilla, 28 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista,–

Julio Millán Muñoz y–
Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000433, Pregunta relativa a la evolución de la pobreza en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la evolución de la pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre los datos de pobreza y exclusión social en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de mayo de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000434, Pregunta relativa al plan de evacuación contra incendios del hospital de Jerez de 
la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno relativa al plan de evacuación contra incendios del hospital de Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Cuál fue el funcionamiento de las medidas concretas contempladas en el plan de evacuación contra 
incendios del hospital de Jerez de la Frontera en el incendio de la madrugada del 24 de mayo de 2016?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000435, Pregunta relativa a la autovía del Almanzora

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la autovía del Almanzora.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la ejecución de la autovía del Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000436, Pregunta relativa al canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depuración 
de interés de la Comunidad Autónoma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa al canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de depuración de interés de 
la Comunidad Autónoma.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del cumplimiento del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 26 
de octubre de 2010, por el que se declaran de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía las obras 
hidráulicas destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 264	 X LEGISLATURA	 7 de julio de 2016

Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000440, Pregunta relativa a la eliminación del sistema de cupos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a la eliminación del sistema de cupos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Parlamento de Andalucía, en su sesión del 17 de marzo de 2016, instó al Consejo de Gobierno a la 
eliminación del sistema de cupos en las sustituciones del profesorado de los centros educativos de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a poner en marcha para facilitar las sustituciones del profesorado en los centros 
educativos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Libertad Benítez Gálvez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-16/POP-000442, Pregunta relativa a la integración social y laboral de personas con discapacidad 
intelectual

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad y Políticas Sociales 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a la integración social y laboral de personas con 
discapacidad intelectual.

PREGUNTA

¿Qué acciones dirigidas a la integración social y laboral de las personas con discapacidad intelectual está 
llevando a cabo la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/PEC-000018, Pregunta relativa a los impagos a CANF-CONCEMFE Andalucía

Proviene de la 10-16/PE-000285, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Ro-
dríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Inclusión en el orden del día de la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 29 de junio de 2016, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. María 
del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que 
solicita la respuesta oral ante comisión de la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los impagos 
a CANF-CONCEMFE Andalucía, con número de expediente 10-16/PE-000285, por haberse rebasado el plazo 
reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, donde recibirá el tratamiento de pregunta 
oral, con el número de expediente 10-16/PEC-000018, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su 
deber de contestarla por escrito.

Sevilla, 29 de junio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001098, Pregunta relativa al estado de la línea ferroviaria entre Huelva y Zafra

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa al estado 
de la línea ferroviaria entre Huelva y Zafra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La línea ferroviaria entre Huelva y Zafra constituye un punto clave a la hora de vertebrar desde el punto 
de vista de las infraestructuras a la provincia de Huelva. La misma se encuentra en un estado de deterioro, 
que hace necesaria una remodelación urgente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la opinión de este Gobierno sobre el estado en que se encuentra en estos momentos la línea 
ferroviaria entre Huelva y Zafra, así como sobre la necesidad de su modernización?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001099, Pregunta relativa a las mejoras en la A-495, carretera entre Gibraleón y Rosal de la 
Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a las 
mejoras en la A-495, carretera entre Gibraleón y Rosal de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-495, que comunica las localidades onubenses de Gibraleón y Rosal de la Frontera, soporta 
cada día un tránsito de vehículos mayor. Debido a su mal estado, existen tramos en la misma, como el que 
discurre entre San Bartolomé y Villanueva de los Castillejos, que han tenido que ser cortados para su mejora, 
y a día de hoy las obras se encuentran paralizadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene esta consejería para la mejora de la A-495, y poder así dar salida al notable 
aumento en el tránsito de vehículos, y cuándo se procederá a la finalización de las obras que fueron inte-
rrumpidas en su día?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001100, Pregunta relativa a la situación de la N-435 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la 
situación de la N-435 en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Fomento inició las obras de la variante de la N-435, a su paso por Beas y Trigueros, en 
el año 2015, cuyo objeto era mejorar la circulación del tráfico en las citadas poblaciones onubenses, y estaba 
previsto que este fuera también el inicio del desdoble. A día de hoy, el mencionado proyecto se encuentra 
inacabado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Gobierno acerca de la solución que se le está dando a la variante entre Beas y 
Trigueros, así como de las posibles soluciones para completar el trazado de la N-435 a su paso por la pro-
vincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001101, Pregunta relativa a la alta velocidad entre Huelva y Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a la alta 
velocidad entre Huelva y Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto de alta velocidad entre Huelva y Sevilla podría constituir uno de los impulsos más impor-
tantes en la provincia de Huelva, la cual se encuentra necesitada de desarrollar e impulsar sus deficientes 
infraestructuras ferroviarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué opina este Gobierno del ritmo de ejecución de las obras de la alta velocidad en la línea entre Sevilla 
y Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001102, Pregunta relativa a las mejoras en la A-490, entre San Bartolomé y Villanueva de 
los Castillejos (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, relativa a las 
mejoras en la A-490, entre San Bartolomé y Villanueva de los Castillejos (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-490, que une las localidades onubenses de San Bartolomé y Villanueva de los Castillejos, lleva 
años sometida a un deterioro progresivo y constante. El mismo se debe al elevado volumen de tráfico que 
soporta, no solo de vehículos, sino también de tráfico pesado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Es conocedora esta consejería del deficiente estado de la A-490, así como del notable incremento en 
la actividad de las explotaciones agrícolas de la zona que no hace sino aumentar el tránsito de vehículos, 
y, por tanto, tiene prevista alguna actuación sobre dicha carretera próximamente?

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo y –
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001103, Pregunta relativa a la evolución de la situación de la cobertura de vacantes de per-
sonal en la residencia de mayores El Zapillo (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, relativa a la evolución de la situación 
de la cobertura de vacantes de personal en la residencia de mayores El Zapillo (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A día de hoy, seguimos sin saber nada sobre la oferta de puestos de trabajo en la residencia de mayores 
El Zapillo (Almería), que sigue siendo de difícil acceso para los demandantes de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información ha recabado esta consejería sobre la situación de la bolsa de contratación para acceder 
a trabajar en El Zapillo y su falta de publicidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001104, Pregunta relativa a la situación de los residentes en El Zapillo (Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y Dña. Marta Bosquet Aznar, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales, 
relativa a la situación de los residentes en El Zapillo (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Quince familiares de mayores residentes en EI Zapillo (Almería) han presentado quejas ante la Delegación 
Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, por el abandono al que los trabajadores tenían sometidos 
a los ancianos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las causas de tal situación y qué medidas concretas se han tomado para acabar con 
el problema en esta residencia de mayores?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos,–

María Carmen Prieto Bonilla y –
Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001105, Pregunta relativa a la utilización de los fondos Emple@ por parte de la Fundación 
Guadalquivir Futuro y Jóvenes hacia el Futuro

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Prieto Bonilla, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la utilización de los fondos 
Emple@ por parte de la Fundación Guadalquivir Futuro y Jóvenes hacia el Futuro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Trabajadores de la Fundación Guadalquivir Futuro y Jóvenes hacia el Futuro han denunciado que ambas 
entidades les hacían pagar donativos muy altos al ser contratados con fondos Emple@, concedidos por el 
Servicio Andaluz de Empleo en los años 2014 y 2015.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué controles realiza o tiene planteados la Junta de Andalucía para evitar que se utilice dinero público 
para paliar el desempleo en fines que pueden llegar a ser fraudulentos?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Carmen Prieto Bonilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001106, Pregunta relativa a la promoción del deporte sostenible y la creación de un sello 
de calidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte, relativa a la promoción del 
deporte sostenible y la creación de un sello de calidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 4 de febrero se aprobó por unanimidad en la Comisión de Turismo y Deporte la proposición 
no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Podernos relativa a la promoción del deporte sostenible y 
creación de un sello de calidad (10-15/PNLC-000219).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han desarrollado desde la Consejería de Turismo y Deporte al respecto desde la 
aprobación de esta iniciativa en comisión en el Parlamento de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-001107, Pregunta relativa a las obras en el palacio de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación 
del Territorio, relativa a las obras en el palacio de Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Fiscalía de Huelva ha trasladado una denuncia al Juzgado de Instrucción de La Palma del Condado por 
posibles delitos de datos en el patrimonio histórico y de prevaricación por la remodelación total del Palacio 
de Doñana, emprendida sin licencia por el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), adscrito 
al Ministerio de Economía y Competitividad.

El Palacio de Doñana es una sede de la Reserva Biológica del CSIC en un cortijo andaluz del siglo XVI, 
que fue durante generaciones pabellón de caza de las familias reales y de la aristocracia. Su protección es 
máxima, de grado uno, lo que impide realizar cualquier trabajo que no sea de conservación o mantenimiento.

Además, se prevé un cambio de uso no previsto en el Plan General de Ordenamiento Urbano. Las obras 
de remodelación integral de parte del edificio, cuyos orígenes arquitectónicos datan al menos del siglo XIV, 
pretenden convertirlo en un moderno centro tecnológico, conocido como Científico-Tecnológica Singular 
(ICTS), adaptado a las necesidades científicas del siglo XXI; un laboratorio con un centro de proceso de 
datos con capacidad de un millón de gigabytes. Si bien en base a su protección, solo se pueden acometer 
en él obras de conservación y mantenimiento sin alterar ni acabados ni materiales y previo informe técnico 
municipal favorable.

Esta transformación sobrepasa la conservación y el mantenimiento del edificio y supone una transformación 
total del uso permitido por el Plan General de Ordenación Urbana, que solo lo contempla como vivienda y 
residencia de investigadores e invitados institucionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno andaluz para dar cumplimiento a la normativa vigente en el 
ejercicio de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000189, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca del soterramiento de las vías del tren en El Puche (Almería)

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000190, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca de los parques naturales en nuestra comunidad autónoma tanto su gestión como del 
Plan Infoca 2016 para su protección

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000191, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras hidráulicas de depuración de aguas que son com-
petencia de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000192, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las intenciones del Consejo de Gobierno de reformar el impuesto de sucesiones y 
donaciones en Andalucía a partir de 2017

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000193, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la gestión, la transparencia, las condiciones laborales y la calidad de prestación en los 
contratos públicos de servicios de la Administración andaluza

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000194, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la propuesta andaluza de revisión de ayudas asociadas enviada al Gobierno de Es-
paña en junio de 2016

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000196, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la seguridad de los vertidos de lodos en las presas de minas de Riotinto

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000198, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las tasas universitarias y las becas en Andalucía para el curso 2016-2017

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000199, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la propuesta de reforma del impuesto de sucesiones y donaciones en Andalucía a 
partir del año 2017

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000201, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el II Plan de Infancia y Adolescencia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000202, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política del Consejo de Gobierno en materia de discapacidad

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000203, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el nuevo acuerdo marco de Atención Temprana en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 264	 X LEGISLATURA	 7 de julio de 2016

Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000204, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de los servicios de emergencias de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000205, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación y las previsiones para la EPES y del Servicio de Emergencias Sanitarias 061

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000206, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la propuesta del Gobierno andaluz al Gobierno central sobre la revisión de las ayudas 
asociadas (junio 2016)

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000207, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la relación de Ausbanc con miembros de la RTVA

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000210, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las intenciones del Consejo de Gobierno de reformar el impuesto de sucesiones y 
donaciones en Andalucía a partir de 2017

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000211, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el II Plan de Infancia y Adolescencia

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000212, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la valoración que realiza el Consejo de Gobierno de la concesión de banderas azules 
a playas y puertos deportivos en Andalucía en 2016

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000213, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas a adoptar por el Consejo de Gobierno, en el ámbito de sus competencias, 
para poner fin al deterioro de los hábitats naturales del espacio protegido de Doñana

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000214, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las previsiones del Fondo de Participación de las entidades locales en los tributos de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía (Patrica) para 2017

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000215, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la acogida en Andalucía de menores refugiados no acompañados

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000216, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el acuerdo con los sindicatos para restituir los derechos de los empleados públicos en 
Andalucía durante la X legislatura

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000217, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el soterramiento de las vías del tren en El Puche (Almería)

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

10-16/APP-000218, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Infoca 2016

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000641, Solicitud de comparecencia del consejero de Economía y Conocimiento ante la 
Comisión de Economía y Conocimiento

Asunto: Informar sobre el Plan de Actuación para el Trabajo Autónomo de Andalucía (Horizonte 2020)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000642, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el balance de las concesiones administrativas de los servicios de comedor en los cen-
tros educativos de enseñanza primaria de la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000643, Solicitud de comparecencia del consejero de Fomento y Vivienda ante la Comisión 
de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre el estado, funcionamiento actual y posibles potencialidades de las infraestructuras 
viarias de la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000644, Solicitud de comparecencia del consejero de Fomento y Vivienda ante la Comisión 
de Fomento y Vivienda

Asunto: Informar sobre el estado, funcionamiento actual y posibles potencialidades de las infraestructuras 
ferroviarias de la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000645, Solicitud de comparecencia del consejero de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

Asunto: Informar sobre el estado, funcionamiento actual y posibles potencialidades de las infraestructuras 
hidráulicas de la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

10-16/APC-000646, Solicitud de comparecencia de la consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Informar sobre el bachillerato internacional en centros sostenidos con fondos públicos

Presentada por el G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

10-16/CC-000005, Solicitud de creación de un grupo de trabajo para analizar las medidas más idóneas 
que pueden adoptarse, en el ámbito competencial de la Comunidad Autónoma de Andalucía, para po-
ner fin al deterioro de los hábitats naturales de Doñana y prevenir el deterioro del estado de las masas 
de agua subterránea de dicho espacio protegido

Presentada por el G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 29 de junio de 2016, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 54 del Reglamento de la Cámara, ha calificado favorablemente y admitido a trámite la solicitud de 
creación de un grupo de trabajo para analizar las medidas más idóneas que pueden adoptarse, en el ámbito 
competencial de la Comunidad Autónoma de Andalucía, para poner fin al deterioro de los hábitats naturales 
de Doñana y prevenir el deterioro del estado de las masas de agua subterránea de dicho espacio protegido, 
con número de expediente 10-16/CC-000005, presentada por el G.P. Podemos Andalucía.

Sevilla, 29 de junio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Podemos Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 54 del Reglamento del Parlamento de 
Andalucía, formula la siguiente solicitud de creación de un grupo de trabajo para analizar las medidas más 
idóneas que pueden adoptarse, en el ámbito competencial de la Comunidad Autónoma de Andalucía, para 
poner fin al deterioro de los hábitats naturales de Doñana y prevenir el deterioro del estado de las masas 
de agua subterránea de dicho espacio protegido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión Europea ha emitido un dictamen motivado al amparo del artículo 259 del Tratado de Funcio-
namiento de la Unión Europea, dentro del Procedimiento de Infracción n.° 2014/2090, por la sobreexplotación 
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de los acuíferos que abastecen de agua el Parque Nacional de Doñana y por el consiguiente deterioro de 
los hábitats y ecosistemas localizados en varias zonas protegidas. Este procedimiento es consecuencia de 
las denuncias emitidas en 2009 en las que se expresaba la preocupación por el deterioro de los hábitats 
situados en el Parque Natural de Doñana y en la zona de influencia.

La Comisión Europea dice que existe evidencia científica del deterioro de los hábitats que motivaron la 
designación de los espacios Natura 2000, aquí considerados: ZECA/LIC ES0000024 Doñana; ZECA/LIC 
ES6150009 Doñana norte y oeste, y ZEC ES6150012 Dehesa del Estero y Montes de Moguerina. Este dete-
rioro ha tenido lugar durante décadas, principalmente debido a las presiones resultantes de las actividades 
humanas y, en especial, de la sobreexplotación de los acuíferos. La Comisión Europea también concluye 
que las autoridades españolas no han adoptado las medidas apropiadas para evitar el deterioro de esos 
hábitats. Por lo tanto, dichas autoridades han incumplido las obligaciones que les incumben en virtud del 
artículo 6, apartado 2, leído en relación con el artículo 7, de la Directiva 92/43/CEE del Consejo, de 21 de 
mayo de 1992, relativa a la conservación de los hábitats naturales y de la fauna y flora silvestres.

De igual forma, la Comisión Europea considera que, por no haber adoptado las medidas necesarias para 
prevenir el deterioro del estado de las masas de agua subterránea de la comarca de Doñana, por no haber 
procedido a una caracterización adicional de aquellas que presentan un riesgo, sin tampoco determinar las 
medidas necesarias, y por no haber incluido en el programa de medidas del Plan Hidrológico de la Demar-
cación Hidrográfica del Guadalquivir medidas básicas y complementarias adecuadas, el Reino de España ha 
incumplido las obligaciones que le incumben en virtud del artículo 1, letra a), y del artículo 4, 30 apartado 1, 
letra b), leídos en relación con el punto 2.1.2 del anexo V del artículo 5, leído en relación con el punto 2.2 del 
anexo II; y del artículo 11, apartado 1, apartado 3, letras a), c) y e), y apartado 4, de la Directiva 2000/60/CE del 
Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de octubre de 2000, por la que se establece un marco comunitario 
de actuación en el ámbito de la política de aguas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, el G.P. de Podemos Andalucía

SOLICITA

La creación de un grupo de trabajo para analizar las medidas más idóneas que pueden adoptarse, en el 
ámbito competencial de la Comunidad Autónoma de Andalucía, para poner fin al deterioro de los hábitats 
naturales de Doñana y prevenir el deterioro del estado de las masas de agua subterránea de dicho espacio 
protegido, en el seno de la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio del Parlamento de 
Andalucía.

Parlamento de Andalucía, a 23 de junio de 2016.–
La portavoz del G.P. Podemos Andalucía,–
María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

10-16/ACME-000013, Programación de la actividad parlamentaria para los meses de septiembre, octubre, 
noviembre y diciembre del año 2016

Orden de publicación de 30 de junio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía y la Junta de Portavoces, en sesiones celebradas el 29 de junio 
de 2016, han acordado aprobar la programación de la actividad parlamentaria para los meses de septiembre, 
octubre, noviembre y diciembre del año 2016.

Sevilla, 29 de junio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.

PROGRAMACION DE LA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA PARA LOS MESES DE SEPTIEMBRE,–

OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL AÑO 2016

siglas

APDR Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

CC Comisión de Cultura

EC Comisión de Economía y Conocimiento

CE Comisión de Educación

EEC Comisión de Empleo, Empresa y Comercio

FV Comisión de Fomento y Vivienda

HAP Comisión de Hacienda y Administración Pública

IPS Comisión de Igualdad y Políticas Sociales

JI Comisión de Justicia e Interior

JP Junta de Portavoces

MAOT Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio

PAL Comisión de Presidencia y Administración Local

RTVA  Comisión de Seguimiento y Control de la Radio y Televisión de Andalucía

CS Comisión de Salud

TD Comisión de Turismo y Deporte
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SEPTIEMBRE

CONVOCATORIA ACTIVIDAD

J 1 Mesa*/JP

Mi 7 Mesa/Sesión plenaria

J 8 Sesión plenaria

M 13 MAOT (tarde)

Mi 14 Mesa/JP/CC/EC/APDR

J 15 JI/HAP/PAL

Mi 21 Mesa/Sesión plenaria

J 22 Sesión plenaria

M 27 RTVA

Mi 28 Mesa/JP/CE/FV/IPS

J 29 EEC/CS/TD

* Plazo de iniciativas 19 h del martes 30 de agosto.

OCTUBRE

CONVOCATORIA ACTIVIDAD

Mi 5 Mesa/Sesión plenaria

J 6 Sesión plenaria

M 11 Mesa/JP/MAOT/CC/EC (tarde)

J 13 APDR/JI/HAP/PAL

Mi 19 Mesa/Sesión plenaria

J 20 Sesión plenaria

M 25 RTVA

Mi 26 Mesa/CE/FV/IPS

J 27 EEC/CS/TD

V 28 Mesa Presentación Presupuestos 2017*

L 31
Sesión de Comisión (mañana)
Comisiones respectivas (tarde)

Comparecencia Consejería Hacienda
Comparecencias

* Fecha orientativa; la definitiva será fijada por el Gobierno.
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NOVIEMBRE

CONVOCATORIA ACTIVIDAD

Mi 2 Mesa/JP/Comisiones respectivas Comparecencias (tarde)

J 3 Comisiones respectivas Comparecencias (mañana/tarde)

V 4 Mesa de la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Fin enmiendas totalidad (12 h)
Fin propuestas comparecencias (12 h)

Mi 9 Mesa/Sesión plenaria Debate de totalidad de Presupuestos

J 10 Sesión plenaria

L 14
Comparecencias agentes sociales 
Comisión de Hacienda y Adminis-
tración Pública

M 15 MAOT (tarde)
Comparecencias agentes sociales 
Comisión de Hacienda y Adminis-
tración Pública

Mi 16 Mesa/JP/CC/EC/APDR

J 17 JI/HAP/PAL

L 21 Fin enmiendas parciales (19 h)

Mi 23 Mesa/Sesión plenaria

J 24 Sesión plenaria

L 28 Mesa de la Comisión de Hacienda y Administración Pública Calificación enmiendas parciales

M 29 RTVA

Mi 30 Mesa/CE/FV/IPS

DICIEMBRE

CONVOCATORIA ACTIVIDAD

J 1 EEC/CS/TD
Ponencia de Presupuestos (sesión 
de mañana)

L 5 MAOT

Mi 7 Mesa/JP/JI/HAP/PAL

V 9 CC/EC/APDR

L 12 Dictamen de Presupuestos

M 13 Votos particulares (19 h)

Mi 14 Mesa/JP/Sesión plenaria

J 15 Sesión plenaria

Mi 21 Mesa/Sesión plenaria Debate final Presupuestos

J 22 Sesión plenaria/Diputación Permanente
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

10-16/ACME-000014, Habilitación del lunes 5 de septiembre de 2016 para continuar la sesión de la 
Comisión de Igualdad y Políticas Sociales convocada para el 2 de septiembre

Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2016
Orden de publicación de 1 de julio de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 29 de junio de 2016, ha conocido el escrito 
presentado por el Ilmo. Sr. Presidente de la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales por el que solicita la 
habilitación del lunes 5 de septiembre de 2016 para continuar la sesión de la citada comisión convocada para 
el 2 de septiembre, y ha accedido en sus propios términos a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 29 de junio de 2016.–
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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RÉGIMEN INTERIOR

CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

Resolución de 1 de julio de 2016, de la Secretaría General, por la que se anuncia la licitación, por el 
procedimiento abierto, de los servicios de desinsectación, desratización y control de plagas en el edi-
ficio sede del Parlamento de Andalucía y de la Cámara de Cuentas de Andalucía

Orden de publicación de 5 de julio de 2016

1. Entidad adjudicadora. Datos generales y datos para la obtención de la información.

a) Organismo: Parlamento de Andalucía.
b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación.
c) Obtención de documentos e información:	

1. Dependencia: Servicio de Contratación.
2. Domicilio: C/ San Juan de Ribera, s/n.
3. Localidad y código postal: Sevilla, 41009.
4. Teléfono: 954 592 100.
5. Telefax: 954 592 248.
6. Correo electrónico: contratacion@parlamentodeandalucia.es
7. Dirección de Internet del perfil del contratante: www.contrataciondelestado.es
8. Fecha límite de obtención de documentación e información: Las catorce horas del día anterior a la 
finalización del plazo de presentación de proposiciones.

d) Número de expediente: 27/2016.

2. Objeto del contrato.

a) Tipo: contrato de servicios.
b) Descripción: servicios de desinsectación, desratización y control de plagas en el edificio sede del 
Parlamento de Andalucía y de la Cámara de Cuentas de Andalucía.
c)  División por lotes y número de lotes/número de unidades: no.
d)  Lugar de ejecución/entrega:

1. Domicilio: C/ San Juan de Ribera, s/n.
2. Localidad y código postal: Sevilla, 41009.

e)  Plazo de ejecución/entrega: dos años.
f)  Admisión de prórroga: sí, hasta un máximo de dos años.
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g)  Establecimiento de un acuerdo marco (en su caso): no.
h) CPV (referencia de nomenclatura): 90922000-6 Servicios de control de plagas. 90923000-3 Servicios 
de desratización.

3. Tramitación y procedimiento.

a) Tramitación: ordinaria.
b) Procedimiento: abierto.
c) Criterios de adjudicación, en su caso: los determinados en el pliego de cláusulas administrativas 
particulares.

4. Valor estimado del contrato: 58.104,52 €.

5. Presupuesto base de licitación.

a) Importe neto: 29.052,26 €, excluido IVA. 
b) Importe total: 35.153,23 €, incluido IVA.

6. Garantías exigidas. 

a) Provisional: no. 
b) Definitiva: 5 % del importe de adjudicación.

7. Requisitos específicos del contratista.

a) Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y categoría): no.
b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: la determinada en el pliego de 
cláusulas administrativas particulares.
c) Otros requisitos específicos: no.

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación: hasta las catorce horas del 6 de septiembre de 2016.
b) Modalidad de presentación: la indicada en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
c) Lugar de presentación:

1. Dependencia: Registro General del Parlamento de Andalucía.
2. Domicilio: C/ San Juan de Ribera, s/n.
3. Localidad y código postal: Sevilla, 41009.
4. Dirección electrónica: no.

d) Admisión de variantes, si procede: no.
e) Plazo durante el cual el licitador o licitadora está obligado a mantener su oferta: tres meses. 
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9. Apertura de ofertas.

a) Dirección: C/ San Juan de Ribera, s/n.
b) Localidad: Sevilla.
c) Fecha y hora de apertura pública de los sobres B: a las doce horas del 13 de septiembre de 2016.

10. Gastos de publicidad: por cuenta del adjudicatario, con un máximo de 1.000 €.

11. Fecha de envío del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: no.

12. Otras informaciones: no.

Sevilla, 1 de julio de 2016.–
El letrado mayor-secretario general,–

Javier Pardo Falcón.
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